=
slels(2l8[8[3TelelR =
o S ol S Fo) =3 =3 @ @ o m~o|N NN|o ~
- S D & 2 ) ) o) o 3 K38 aev|E =
& » i g = 3 3 |- QR BQI§ S8
o [42) 3 =3 o @ S S 3 ENIR FN 3| s
= I} 2 [ @, a3 c c s ==& 5% ] 318
3 o & o = S & ) 2 2z N |= =3
3. - @, = c = I+ 5 3 5 3e|» 518
Q o) = o = 3. =. 2 2 |2 N2 Q |N
o o c s} a Q& ol = £ |E 23|
2 3 & 3. ° Z |§ 3 |2 £3|8
~ Q o1 o 3 o)
— Q, Q Q& 3 2 N 2 [0 §wl|z
= Q@ < Q Q < 3 |0 ¢=&
= @ £ 2 © 9 PR NG el 1
= S Q & & ;3 e Z = g8
3 5 ° <) o & |82 325 - _
= C '§‘ S R_ 3 = <2 ?’/ﬂ/ﬁlulf"’/’mﬂé“m
3 3 = (e} < D — P
= > 3 3 32
T 5 N cﬁ?
2 s 5 °
= 0,0 1,78 | 94,49 | 96,27
= - 3
~ J N . . .
v 4.4 ) 96,24 @& | proj zmiana kierunku przewodu 90
N S [proj Kabel eN — 95,44
o
> Q
®
) » N, b
o w % Q
> S
w N
N 179 | ©O 1,85 | 94,40 | 96,25 @ | proj zmiana kierunku przewodu 45°
2 g
® o
o m
N 24,8 8 1,92 | 94,36 | 96,28 proj. zmiana kierunku przewodu 40°
w
e o
~ 30 | A 1,91 | 94,34 | 96,25 proj. zmiana kierunku przewodu 90
3 O
w
O
P N .
—_ o ~
U
P
—
o
»
) 5433%S
2DC 5 2=z
EN8=z>
NO<ZE»0®
2 ZNp O>
N om b <
N, Q ®=ZNm
2 > N ]
S X > 95 g %
Q 2< 2=9
2m>Z 2
o462 m
=dnms
- S =N >
o $80%
o n)
S| g . GR2IN
3 77,2 S| 1,81 | 94,10 | 95,89 proj. trojnik somnGm
- m
w o2 2z3Z2Z
o w N Q cCcoo—
5 X 2 S 398
N 828 | QO T 176 [ 9412 | 9588 | S proj. zmiana kierunku przewodu 94° g 3’;’
= ==
- 3 1L
U 235
m 388
= [ g
oy TR
o Q m
o 2 g e
o .y N, Q Py
2 oy
g 1O o )
wn n
O —
A istn. woda do usunigcia dn 0 ~ 94,15 O
— Q
~ . Py
3 108,8 o 1,74 | 94,23 | 95,97 proj. tréjik O
S ﬁ
= ; -
— proj. kabel eN — 95,19
o N-
N, 2 N
oy Q
: | & S m
Xt
R a | > =
= istn. woda dn 400 ~ 9 - =
-~
Qs
S NIJ
2 <
~ 138,5 w 1,81 | 94,34 | 96,15 proj. zmiana kierunku przewodu 90° <<
N
- IN D)
3 N N . I
~ 1437 % o 1,77 | 94,33 | 96,10 proj. zmiana kierunku przewodu 20 —
N
o Z
» )
4 3
w >
oo Q —
o >
rm 3 O
m .
— —
S proj. kabel eN — 95,24 =
8 20 s S
3
n x o
O S
]J —
— '*>
\l Q
= S
= S
- 1835 | O ol 181 | 94,16 | 95,97 proj. tréjnik <<
- » 8| 1,80 | 94,16 | 9596 o | PO} kabel eN — 95,16 O
186,0 o 2 o | T
w X | proj zmiana kierunku przewodu 20
O #
o]
>
o
Q
3
X
8
(S,
o
> Q
» 2
w 3
>
w
oo
O |w proj. kabel eN — 95,27
(e} . Lo
@ o245 | MM |w 1,80 | 94,28 | 96,08 proj. trojnik
) o —1,80-94,28196,08] 9 ——
254 "o | N § proj. tréjik
@ o N S
2
S
wn proj. kabel eN — 95,21
© -wzZzZzzC
O < 03255 <
i}
8 A Q ERmls>
w o NOQZq&»9
—_ S SR
~ g CRsnm
R, 3 N3283
= 3 £20%8
N % =229
o m > S~
(@] B o g JOE i
251,7 X| 1,80 | 94,08 | 95,88 proj. tréjnik NN
= >Rz
= Tgy005>
N GAIN
2 g aingr
a 2520
e ccpo=
404
>x8
Ex9
o O =
=1 £Zg
> 555
cCZwu
2 85¢
N >
=. § (a8
8 D T3 =T
(S = = z
oo 3 Q >
S o
O 2 | o
m S
o S | 2 | proj kabel eN — 95,45
() oy Q
o
X
o o
o . P
@ 2809 | OND 1,83 | 94,54 | 96,37 | 'S proj. trajik
> e ) - 1,82--94,55-1 96,37 ool traik
@/ A proj. kabel eN — 95,60
—
~
S
=
—
o
B
© g.
g
Q
2
& Q
N 317,0 w 1,80 | 94,86 | 96,66 proj. zmiana kierunku przewodu 90°
= =)
o 5
I |3 &
~N 324,7 8 1,82 | 94,88 | 96,70 proj. zmiana kierunku przewodu 65°
= % .
@D
Pt g i kabel eN — 95,83
oo proj. kabel e \
S
m
—
o
o
S
@ N N
& wn oy &
« (1) (1)
O S | s
PV
—
~
S
= 96,84
—
o 2
@ 363,2 [N 1,82 | 95,05 | 96,85 proj. tréjnik
3
& NN
N o oy
s S
o
>
S
N
R
o
o O O .
~N 385,6 1,72 | 9500 | 96,72 | & & | proj zmiana kierunku przewodu 50
Iy —_— = S
o
o
. |
5 O
N 3982 | O 1,76 | 94,97 | 96,73 proj. zmiana kierunku przewodu 20°
@ 20
—
~
o) &
. = 3| 3
o —
o
o
I\o) . P
N 416,4 S| 1,79 | 94,94 | 96,73 proj. zawdr czerpalny
Q Tﬁ_\
N
3 0,0 1,81 94,16 9597 proj. tréjnik
= o)
= istn. woda do usuniecii dn 80 ~ 94,17
9 | 2
) 2
s |3
2
o i -
S proj. kabel eN — 95,14
w
N
>
N
o
S
m
=) L
@©
S o 3 | 2 §
<D
Q = >
3 g |3 =
wn
Qh ~
=) S ‘%
X
—
~
O istn. woda dn 400 ~ %,28
=
8 proj. kabel eN — 95,13
Q Q
g |2
s | 3
2
N 84,0 95,73 proj. zmiana kierunku przewodu PO°
© —istn. woda dn 80
& S do likwidacji ~ 94,17
<\ 898 2| 1,80 | 93,89 | 95,69 |Zi€ler|Zi€len | proj zawdr czempalny
S -’“ |—
N
~ 0,0 1,80 94,28 96,08 proj. tréjnik
© o
~
X
Q.
35
w 1))
NN §
N D x g S —
2 P ISy Q >
=2 = S =
- =) Q -
~N T X ik
um o=
Z- OIS
O SISO
OO
@ 26,1 o 96,21 proj. zmiana kierunku przewodu 90°
N N =
N Iy ® 181 | 9439 | 96,20 i b proj. kabel eN — 395,40
@/ 28,7 proj. zawdr czerpalny |—
N
3 0,0 1,80 94,28 96,08 proj. tréjnik
8 o
2
(=)
pefy %’
@) S
n® proj. kabel eN — 95,28 ':;
oX 3
3 Py N Q Q -
N S | % N
~N T x Q (Qn ‘8
om <
Z =
>3
@ 26,8 o 96,09 proj. zmiana kierunku przewodu 90°
[«2] (e} . P
® o 180 | 94,34 | 96,08 [FraTamtzraaz] P10} 2owor czerpahny
296 |—
o
33 N %
w PPN
4 0,0 IRy 1,80 94,08 95,88 . proj. trojik =
& ) >|6 o basenP2AD >
& N
% ;Ub PPN ik Zieleri | proj zawér czerpaln =
@ 49 |— © 1,80 | 94,09 | 95,89 |chodnik proj. palny .
S
: oM NS~
Z _ I\) S (e
O
< 0,0 oo 1,82 9455 96,37 proj. tréjnik
(9] -
V| (95
N RS < =
O < 3 Q
- 5 3 >
5:‘) ;Ub ‘8 > -
— Q (] ..
~ T S
xm 3 roj. zmiana kierunku przewodu 90° 9=
N 13,1 = = o 1,83 | 94,52 | 96,35 g proj. p 8 8
o . 3
N 160 0| D OD|  R| 1,82 | 94,52 | 96,34 [rigtarizicter] PO} 20W0r czerpany
1% _|_\
35 N w
O o _
@ 00 W 182 9505 96,85 proj_trojpik ;;
~7 roJ. Kaber eN — 339,090
= © ;UN [R) —'3:, a % P J ~ )>
N 39 C Ao XX| 1,81 | 9506 | 9,85 | I g | proj zawdr czerpalny -
Q o I
-
=3 N Sls
OO SIS
@ 0,0 193 94,44 96,37
e N
[}
(&)l
5933z¢
N ; Y |-'|_-| od
2 Q ENNXEZD
N 3 NO<Adr®
o S ZZNBO>
) Q ,ren 8 S Nam
& NC2g7%
W J§> 8 6| 23
> 532239
w S55z¢2
- o S ik o402 m
. 25,2 oo w| 1.81 | 94,52 | 96,33 Q| proj tropi 2Anms
o 265|570 [ 1,81 | 94,52 | 96,33 = o =<z
mi= o | proj tropik c32997
© : :
~ . M N O =
—_— o O o x g
S 2 S§8°
S > I8
X 53z
/5 £Zg
\'
IS wn R| 197 | 0441 | 9638 | & proj. zmiana spadku 239
@ () o g 5o
= «Q Q 85
A 2 e . =50
X proj. ks dn 160 — 94,58 meN
LN i b
\l >
me proj. kabel eN — 95,57
=Z |5 R .
@ 53,8 —_ (N 1,80 | 94,58 | 96,38 proj. zmiana kierunku przewodu 90
® o -
w
R
@ proj. kabel eN — 95,67 Cé)
[o<]
'\
@ . b
3 67,6 o 1,79 | 94,76 | 96,55 proj. tréjnik -
» o
o N ‘ o=
o R ® | proj ks dn 160 — 94,18 =
@ o e S|
N 75,9 o 96,59 proj. zmiana kierunku przewodu 17
& w
>
w
2 o g_
© S o
=y
m
N 892 | — 96,65 proj. zmiana kierunku przewodu 55°
4 o
«
o
P o
(@)
O
X
—
w N
f o
=
—
o . Q
®
3 S
Q. Q
3
o1 X
> . ' . N
N 121,6 [=] 1,81 | 95,03 | 96,84 proj. zmiana kierunku przewodu 55
» (9)]
- N
< ~ /o ¢ | 5
NN\ [127.3 S| 181 | 9500 | 9680 | S | @ | proj zawdr czempalny
= [—
Q T
c;% = N ¢,
o P
2 DO 1,81 9452 96,33 proj. tréjnik E
ol o %"\) S 5,\33 d{'oaa pfyta ] ] ] . >
N o L5 XX| 1,80 | 94,53 | 96,33 |zielen [Zigler| Proj zmiana kierunku przewodu 90 -
S ; I.PI RN -
== N O (=
—_ O (=Y =)
OO SIS
— —_—o 1,81 94,52 96,33 proj. tréjnik
» E—‘)‘a ° droga| pfyta| proj ks dn 160 — 94,88 1<)
NS X §
% >|\<> chonik —
S = N =
~ - [} =
~N O g § ik
208 g o=
= =3~ 1,76 | 94,54 | 96,30 3lS
— SO SISO
3 0,0 1,81 94,10 95,89 proj. tréjnik
@ o alejka | proj. kabel eN — 95,10
N
(=] —
& 0922 Z2
e |
EN8=x2>
NE RS
gadoe o>
N N C o= Nm
o oy N
B 3 | 3 23323
= 3z 2=9
2m>Z
o462 m
=dnms
- S 2N >
gzt
B REEES
K L . L SN
~N 25,1 - 1,83 | 94,15 | 95,98 proj. zmiana kierunku przewodu 17 omnNgHe
8 1= % dleja — 2320
& > proj. kabel eN — 95,16 S§86°
@ 296 w 1,81 | 94,15 | 95.96 N proj. zmiana kierunku przewodu 90 2L Q
N o oy oo
- > > I} , z5=
< w Y > proj. kabel eN — 95,16 ; @8
=y g 5 - g
N 355 | RO 1,83 | 94,13 | 95,96 proj. zmiana kierunku przewodu 4 5 E §
G = 2o% »
N 2mg
o S
> —
. |9 >
@ m =
—
3 S
< 50,9 1,77 | 94,10 | 95,87 €hodni proj. zmiana kierunku przewodu 1¢ S| S
N ;U 1emia UtW. a -
® Q | proj. kabel eN — 95,06
O %
(@)
O
X A
N - istn. woda dn 80 ~ 9K,05
© ~
S
=
—
o
N 72,8 1,81 | 9407 | 9584 | & proj. zmiana kierunku przewodu 9
Q
2
Q
X
(<]
~N 90,4 ol 1.79 | 94,04 | 95,83 proj. zmiana kierunku przewodu 6f°
N -
o N . L
9340 X| 1,82 | 94,01 | 95,83 ZieleAi | Proj zawdr czerpalny ‘
o2 o X
3 00 nR 174 9423 9597 proj. trajnik =
~ O X = ~ [9eka T proj kabel eN — 85,17 >
o N o =. N -
~ ;U.. [4)] o (1] .
oL\ s | 2 o =
N 57 | ~ 1,80 | 94,17 | 9597 | S Q proj. zawér czerpalny
9} ~3 =2 o=
- LM - 9IS
S
=Z= N S
O
[ Y]
3 0,0 1,79 94,76 96,55 proj. tréjnik
- N
o=
33° 2
w
s @O : =
5 |OX proj. ks dn 160 — 94,14 >
2 NN S =
N =] 2 2 istn. kabel eN do likwidacji— 95,75 :
~NT S8 , o=
~ 156 |TgMm 1,83 | 94,70 | 96,53 proj. zmiana kierunku przewodu 90 g %
()] Z —
2 38
o
N 21,9 :\3 1,84 | 94,67 | 96,51 proj. zawér czerpalny
o T | —
N
solszaelszz| § @ | 9o = =
MQIENE| gD T = =~ b —‘%a = m
£2|gmB|gs3 Z 232 z 4
£x Z5 E z3Z 2 a8z =z @)
2E|23=|RSA - 3| N Tesl AOS by
Q- 3N o o .. Cc vl m D@ m
s S gg > N % m Py g(n =
= |88 188 8 |o© =2 =N 83 =3
] 2% |o = N RS © S
S22 |2 = o 4 Z < 25 =2
o ® @ -~ JT r< o o N ~
a E H4H> 3= 2
= 2 00 g5 % c
© 32 NN PBIF |5 |emz
o Z > Ll | @ (RFF
z <s g38 | F |82
< 8¢ c =R )
Iy =0 22| 3 |oFo
S |0 | =3 | 5 |2E2
z IQE % > o8 'c_cz 9 2 g
ElsE |92 55| &2 282
oz > Z S|l 2 P
=< o= «Q
X g — B8 []
M : B3 g =
@ O 2
z s g | Q
g = 2 | =
= < z| 38
© =
g Z




